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Raport privind organizarea, desfășurarea și finalizarea concursurilor pentru ocuparea 

posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul departamentelor academice ale UVT și a 

examenelor de promovare în cariera didactică desfășurate în semestrul I al anului universitar 

2024-2025 din cadrul Universității de Vest din Timișoara 
 

 Concursurile pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul 

departamentelor academice ale UVT și a examenele de promovare în cariera didactică 

desfășurate în semestrul I al anului universitar 2024-2025 la Universitatea de Vest din Timișoara 

(UVT) s-au desfășurat în conformitate cu reglementările legislative naționale stabilite prin Legea 

Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, prin Hotărârea 

Guvernului României nr. 1339/2023 privind aprobarea Metodologiei cadru de concurs pentru 

ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, prin Hotărârea 

Guvernului nr. 56/2024 privind aprobarea Metodologiei-cadru privind organizarea și 

desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică, în învățământul superior, precum și 

în conformitate cu Metodologia privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor 

didactice și de cercetare vacante din cadrul departamentelor academice ale UVT și a examenelor 

de promovare în cariera didactică din UVT, aprobată prin Hotărârea Senatului Universității de 

Vest din Timișoara nr. 19 din 26.09.2024 (numită în continuare metodologia UVT). 

Derularea întregului proces pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante 

în cadrul departamentelor academice UVT scoase la concurs și pentru care se organizează 

examen de promovare în cariera didactică în semestrul I al anului universitar 2024-2025 la 

Universitatea de Vest din Timișoara s-a realizat prin parcurgerea următoarelor etape distincte: 

1. Organizarea procesului – a presupus identificarea nevoilor fiecărei facultăți în ceea ce 

privește resursa umană didactică și de cercetare, aprobarea posturilor didactice și de cercetare 

care urmau a fi scoase la concurs sau pentru care să se organizeze examene de promovare în 

cariera didactică în acest semestru prin Hotărârea Consiliului de Administrație UVT din data de 

21.10.2024, și apoi elaborarea și aprobarea calendarului general privind desfășurarea 

concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul departamentelor 

academice ale UVT și a examenelor de promovare în cariera didactică, cu consultarea Consiliului 

de Administrație al UVT. A fost înaintat spre publicare un număr de 82 de posturi didactice și de 

cercetare vacante, dintre care 70 de posturi scoase la concurs (25 pe perioadă nedeterminată și 

45 pentru o perioadă determinată) și 12 posturi pentru care să se organizeze examene de 

promovare în cariera didactică, distribuite pe titluri didactice și de cercetare astfel: 
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- pentru posturile scoase la concurs: 

 
- pentru posturile pentru care se organizează examene de promovare în cariera didactică: 

 
Distribuția posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul departamentelor 

academice ale UVT propuse pentru a fi scoase la concurs pe facultăți a fost următoarea:  
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Distribuția posturilor didactice vacante propuse pentru organizarea examenelor de 

promovare în cariera didactică pe facultăți a fost următoarea: 

 
2. Stabilirea componenței comisiilor de concurs/examen – au fost solicitate propuneri 

facultăților, respectiv departamentelor academice, cu privire la componența comisiilor de 

concurs/examen, a comisiilor de soluționare a contestațiilor și a comisiilor de evaluare a fișelor 

de verificare a îndeplinirii standardelor minimale, și au fost aprobate prin Hotărârea Senatului 

UVT nr. 25 din data de 19.12.2024. Ulterior aprobării a fost emisă Decizia Rectorului UVT nr. 

958/CR/20.12.2024, prin care au fost numite comisiile de concurs/soluționare a 

contestațiilor/evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale aferente 

concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul departamentelor 

academice UVT, respectiv comisiile de examen/soluționare a contestațiilor/evaluare a fișelor de 

verificare a îndeplinirii standardelor minimale aferente examenelor de promovare în cariera 

didactică. 

Având în vedere indisponibilitatea unor membri ai comisiilor de examen și a membrilor 

supleanți ai acesteia (motive: decesul membrului comisiei de examen, concediu fără plată în cazul 

altui membru al comisiei și concediu medical în cazul unuia dintre membrii supleanți ai comisiei 

de examen), a fost emisă Decizia Rectorului UVT nr. 42/CR/30.01.2025 de numire a comisiilor de 

examen pentru examenele de promovare în cariera didactică organizate de Facultatea de Muzică 

și Teatru în semestrul I al anului universitar 2024-2025, pentru posturile de lector universitar, 

poziția 14 și lector universitar, poziția 15 din cadrul Departamentului de Teatru și Artele 

Spectacolului, prin care au fost completate componențele comisiilor de examen pentru cele două 

posturi în așa fel încât aceste examene să poată fi desfășurate conform reglementărilor în 

vigoare, aceste modificări fiind aprobate prin Hotărârea Senatului UVT nr. 26 din 30.01.2025. 

Listele cu componențele acestor comisii au fost publicate pe pagina web a Universității 

de Vest din Timișoara, cariere.uvt.ro. 
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3. Înscrierea candidaților și avizarea juridică în vederea participării la concurs sau la 

examen – înscrierea candidaților la concursurile pentru ocuparea posturile didactic vacante pe 

perioadă nedeterminată s-a desfășurat în perioada 28 noiembrie 2024 – 8 ianuarie 2025, ora 

16:00, înscrierea candidaților la concursurile pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante în 

cadrul departamentelor academice UVT s-a desfășurat în perioada 28 noiembrie – 30 decembrie 

2024, ora 14:00, înscrierea candidaților la concursurile pentru ocuparea posturilor didactice 

vacante pentru o perioadă determinată s-a desfășurat în perioada 3 decembrie 2024 – 10 

ianuarie 2025, ora 14:00, iar înscrierea la examenele de promovare în cariera didactică s-a 

desfășurat în perioada 29 noiembrie 2024 – 14 ianuarie 2025, ora 14:00.  

În data de 9 ianuarie 2025 au fost verificate și avizate din punct de vedere juridic dosarele 

candidaților pentru posturile de cercetător științific gr. III, poziția 28, de la Facultatea de 

Economie și Administrarea a Afacerilor și cercetător științific gr. III, poziția 35, de la Facultatea de 

Litere, Istorie, Filosofie și Teologie. În perioada 13-14 ianuarie 2025 au fost verificate și avizate 

din punct de vedere juridic dosarele candidaților înscriși la concursurile pentru ocuparea 

posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, iar în perioada 15-16 ianuarie 2025 au 

fost verificate și avizate din punct de vedere juridic dosarele candidaților înscriși la concursurile 

pentru ocuparea posturilor didactice vacante pentru o perioadă determinată. 

De asemenea, în perioada 14-16 ianuarie 2025 au fost avizate cererile de înscriere 

înregistrate pentru participarea la examenele de promovare în cariera didactică de către Consiliul 

departamentului și Consiliul facultății, iar în data de 17 ianuarie 2025 aceste cereri au fost 

aprobate de Consiliul de Administrație al UVT. În data de 20 ianuarie 2025 au fost verificate și 

avizate din punct de vedere juridic dosarele candidaților depuse pentru examenele de promovare 

în cariera didactică. 

La concursurile pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul 

departamentelor academice UVT s-au înscris 72 de candidați. Pentru majoritatea posturilor 

didactice și de cercetare vacante scoase la concurs s-a înscris câte un candidat, excepție făcând 

postul de asistent universitar, poziția 39, de la Facultatea de Arte și Design, postul de asistent 

universitar, poziția 67, de la Facultatea de Litere, Istorie, Filosofie și Teologie și postul de asistent 

universitar, poziția 74, de la Facultatea de Muzică și Teatru, pentru care s-au înscris câte doi 

candidați. Pentru postul de lector universitar, poziția 15, de la Facultatea de Chimie, Biologie și 

Geografie nu s-a înscris niciun candidat.  

La examenele de promovare în cariera didactică s-au înscris 12 de candidați, câte unul 

pentru fiecare post pentru care s-a organizat un astfel de examen.  

Dintre cei 84 de candidați înscriși la concursurile pentru ocuparea posturilor didactice și 

de cercetare vacante în cadrul departamentelor academice UVT și la examenele de promovare 

în cariera didactică, au primit aviz juridic favorabil și au fost invitați să participe la probele de 

concurs/examen 83 de candidați. Candidatul care a primit aviz juridic nefavorabil nu îndeplinea 

standardele minimale și obligatorii necesare pentru ocuparea postului pentru care a depus dosar 

de candidatură (postul de asistent universitar, poziția 66, din cadrul Facultății de Matematică și 
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Informatică). În termen de 24 de ore de la primirea avizului juridic și a rezoluției comisiei de 

evaluare a fișelor de verificare a standardelor minimale și obligatorii, candidații au avut dreptul 

de a contesta rezoluția primită. Nu s-a înregistrat nicio astfel de contestație. 

4. Probele de concurs pentru posturile de cercetare vacante în cadrul departamentelor 

academice ale UVT s-au derulat în data de 29 ianuarie 2025, probele de concurs pentru posturile 

didactice vacante pentru o perioadă determinată s-au desfășurat în perioada 28-29 ianuarie 

2025, iar cele pentru posturile didactice vacante pe perioadă nedeterminată s-au desfășurat în 

perioada 31 ianuarie – 3 februarie 2025. Probele de examen s-au derulat în data de 30 ianuarie 

2025, fiind respectate integral calendarele aprobate și publicate pe pagina web a Ministerului 

Educației, www.jobs.edu.ro, respectiv pe pagina web a universității (www.cariere.uvt.ro). La 

probele de concurs/examen s-au prezentat toți candidați care au primit aviz juridic favorabil. 

5. Rezultatele concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare 

vacante în cadrul departamentelor academice ale UVT și ale examenelor de promovare în 

cariera didactică organizate în semestrul I al anului universitar 2024-2025 au fost transmise 

inițial prin e-mail către fiecare candidat, în conformitate cu calendarele generale de desfășurare 

a acestor concursuri/examene.  

Candidații la concursurile pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în 

cadrul departamentelor academice UVT sau la examenele de promovare în cariera didactică au 

avut ocazia să depună contestații în cazul în care au constatat vreo eroare procedurală în 

desfășurarea probelor de concurs/examen. S-au înregistrat două astfel de contestații, respectiv 

contestația cu nr. INT2025-000522/31.01.2025 și contestația cu nr. INT2025-000580/03.02.2025.  

Astfel, candidatul cu dosarul de concurs nr. INT2025-000049/09.01.2025 a depus 

contestația cu nr. INT2025-000522/31.01.2025, în termenul prevăzut de calendarul general de 

desfășurare al concursurilor, cu privire la organizarea concursului pentru ocuparea postului de 

asistent universitar, poziția 67, de la Facultatea de Litere, Istorie, Filosofie și Teologie. Contestația 

depusă de candidat a fost respinsă de comisia de soluționare a contestațiilor, numită prin Decizia 

Rectorului UVT nr. 958/CR/20.12.2024. 

De asemenea, candidatul cu dosarul de concurs nr. INT2025-000032/08.01.2025 a depus 

contestația cu nr. INT2025-000580/03.02.2025, în termenul prevăzut de calendarul general de 

desfășurare al concursurilor, cu privire la organizarea concursului pentru ocuparea postului de 

asistent universitar, poziția 39, de la Facultatea de Arte și Design. Comisia de soluționare a 

contestațiilor, numită prin Decizia Rectorului UVT nr. 958/CR/20.12.2024, a analizat și a admis 

contestația depusă de candidat. Prin urmare, comisia de soluționare a contestațiilor a 

concluzionat că procedurile de organizare a concursului au fost respectate, dar procedurile de 

desfășurare a probelor de concurs au fost viciate. Comisia de soluționare a contestațiilor a propus 

anularea rezultatului concursului pentru postul de asistent universitar, poziția 39, din cadrul 

Departamentului de Arte Vizuale al Facultății de Arte și Design și reluarea acestuia în semestrul 

următor. 
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Rezultatele finale ale concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare 

vacante în cadrul departamentelor academice ale UVT organizate în semestrul I al anului 

universitar 2024-2025 au fost anunțate în data de 6 februarie 2025 pentru posturile de 

cercetare din departamentele academice ale UVT și pentru posturile didactice vacante pentru o 

perioadă determinată, prin postare pe pagina web a universității (www.cariere.uvt.ro).  

Rezultatele finale ale concursurilor de ocupare a posturilor didactice vacante pe 

perioadă nedeterminată organizate în semestrul I al anului universitar 2024-2025 la UVT au fost 

anunțate în data de 7 februarie 2025, prin postare pe pagina web a universității 

(www.cariere.uvt.ro). 

Rezultatele finale ale examenelor de promovare în cariera didactică organizate la UVT 

în semestrul I al anului universitar 2024-2025 au fost anunțate în data de 6 februarie 2025, prin 

postare pe pagina web a universității (www.cariere.uvt.ro). Candidatul pentru postul de lector 

universitar, poziția 14, din cadrul Departamentului de Teatru și artele spectacolului al Facultății 

de Muzică și Teatru a fost declarat respins, ceilalți candidați fiind declarați de comisiile de examen 

admiși pentru posturile pentru care au aplicat. 

6. Rezultatele concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare 

vacante în cadrul departamentelor academice UVT desfășurate în semestrul I al anului 

universitar 2024-2025 de la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), precum și rapoartele 

întocmite de comisiile pentru soluționarea contestațiilor, pentru cele două contestații 

înregistrate, au fost validate, în primă fază, de Consiliile facultăților, analizate și avizate juridic, 

iar în data de 20 februarie 2025 rezultatele concursurilor au fost validate și de Senatul 

Universității de Vest din Timișoara, prin Hotărârea nr. 27 din 20.02.2025. 

Rezultatele examenelor pentru promovarea în cariera didactică desfășurate în 

semestrul I al anului universitar 2024-2025 de la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) au 

fost validate, în primă fază, de Consiliile facultăților, analizate și avizate juridic, iar în data de 

20.02.2025 rezultatele examenelor au fost validate și de Senatul Universității de Vest din 

Timișoara, prin Hotărârea nr. 27 din 20.02.2025. În cazul desfășurării examenelor de promovare 

în cariera didactică pentru postul de lector universitar, poziția 15 din cadrul Facultății de Educație 

Fizică și Sport, postul de lector universitar, poziția 33, din cadrul Facultății de Matematică și 

Informatică și lector universitar, poziția 15, din cadrul Facultății de Muzică și Teatru s-a constatat 

nerespectarea procedurilor de desfășurare. Candidații prezenți la probe și examinați nu dețin 

calitatea de cadru didactic titular în cadrul Universității de Vest din Timișoara, neavând dreptul 

de a promova în cariera didactică, conform art. 207, art. 208 și art. 209 din Legea învățământului 

superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare. Astfel, rezultatele examenelor 

de promovare în cariera didactică corespunzătoare acestor 3 posturi au fost invalidate prin 

Hotărârea Senatului UVT nr. 27 din 20.02.2025. 

 Ulterior validării concursurilor/examenelor de către Senatul universitar, a fost emisă 

Decizia Rectorului UVT cu privire la numirea pe post a persoanelor declarate câștigătoare în urma 

derulării concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul 
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departamentelor academice UVT și a persoanelor declarate promovate în urma derulării 

examenelor de promovare în cariera didactică organizate în semestrul I al anului universitar 

2024-2025 (Decizia Rectorului UVT nr. 121/DME/20.02.2025). 

 Pe întreaga perioadă a desfășurării concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și 

de cercetare vacante în cadrul departamentelor academice UVT și a examenelor de promovare 

în cariera didactică, informațiile cu privire la întregul proces au fost publicate în egală măsură 

atât pe pagina web a Universității de Vest din Timișoara (www.cariere.uvt.ro), cât și pe pagina 

web de resort a Ministerului Educației (www.jobs.edu.ro). 

Rezultatele finale ale concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare 

vacante în cadrul departamentelor academice UVT și a examenelor de promovare în cariera 

didactică desfășurate în semestrul I al anului universitar 2024-2025 de la Universitatea de Vest 

din Timișoara (UVT) sunt prezentate în Anexa 1 a prezentului raport. 
 

Cu alese gânduri, 

p. Rector, 

 

 

 

 

Prof. univ. dr. Marilen Gabriel Pirtea 
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Rezultatele finale ale concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2024-2025

Posturi pe perioadă determinată
Nr. 
crt. Facultatea Departamentul academic Postul Poziția Candidat Rezultat 

1 Facultatea de Arte și Design Design și Arte Aplicate Lector universitar 31 Veronica Livia Toma Admis

2 Facultatea de Arte și Design Design și Arte Aplicate Asistent universitar 32 Alexandru-Georgian Mihai Admis

3 Facultatea de Arte și Design Design și Arte Aplicate Asistent universitar 33 Maria Moga Admis

4 Facultatea de Arte și Design Design și Arte Aplicate Asistent universitar 34 Evelina-Elena Tănasie Admis

5 Facultatea de Arte și Design Design și Arte Aplicate Asistent universitar 35 Anamaria Mihaela Vișovan Admis

6 Facultatea de Arte și Design Design și Arte Aplicate Asistent universitar 36 Petru-Alin Grangure Admis

7 Facultatea de Arte și Design Arte vizuale Lector universitar 36 Aura Bălănescu Admis

8 Facultatea de Arte și Design Arte vizuale Lector universitar 37 Ioana Dorobanțu-Gordon Admis

9
Facultatea de Arte și Design Arte vizuale Asistent universitar 39

Ovidiu Marius Batistă Rezultat anulat conform 
propunerii comisiei de soluționare 

a contestațiilor10 Andrei-Răzvan Neciu

11 Facultatea de Chimie, Biologie, 
Geografie Biologie Asistent universitar 22 Daniela-Georgiana Ciobanu Admis

12 Facultatea de Chimie, Biologie, 
Geografie Chimie Asistent universitar 25 Alexandra-Maria Tășală Admis

13 Facultatea de Chimie, Biologie, 
Geografie Chimie Asistent universitar 26 Bianca-Denisa Cernușcă Admis

14 Facultatea de Chimie, Biologie, 
Geografie Chimie Asistent universitar 28 Diana Anghel Admis

15 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor Contabilitate și Audit Asistent universitar 33 Adelina Fometescu Admis

16 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor

Finanțe, Sisteme Informaționale și 
Modelare pentru Afaceri Asistent universitar 43 Andreea-Florentina Barbu Admis

17 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor

Finanțe, Sisteme Informaționale și 
Modelare pentru Afaceri Asistent universitar 46 Daniela Maria-Magdalena Toth Admis

18 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor

Finanțe, Sisteme Informaționale și 
Modelare pentru Afaceri Asistent universitar 47 Gabriela Mariuțac Admis

19 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor Management și Antreprenoriat Asistent universitar 36 Delia Andreea Roșu Admis



Nr. 
crt. Facultatea Departamentul academic Postul Poziția Candidat Rezultat 

20 Facultatea de Educație Fizică și Sport Educație Fizică și Sportivă Asistent universitar 32 Anamaria-Georgeta Păuțu Admis

21 Facultatea de Educație Fizică și Sport Educație Fizică și Sportivă Asistent universitar 33 Octavian-Andrei Popescu Admis

22 Facultatea de Educație Fizică și Sport Kinetoterapie și Motricitate Specială Asistent universitar 25  Carla-Silvia Băloi Admis

23 Facultatea de Litere, Istorie, Filosofie și 
Teologie Limbi și Literaturi Moderne Asistent universitar 67

Claudiu Gherasim Admis

24 Alexandru Nicolae Lazea Respins

25 Facultatea de Litere, Istorie, Filosofie și 
Teologie Studii Românești și Clasice Asistent universitar 36 Mihaela-Oana Gogoșeanu Admis

26 Facultatea de Matematică și Informatică Matematică Asistent universitar 24 Andreea-Adriana Gruie Admis
27 Facultatea de Matematică și Informatică Informatică Asistent universitar 65 Theodor-Radu Grumeza Admis

28 Facultatea de Matematică și Informatică Informatică Asistent universitar 66 Loredana-Camelia Culda
Respins (aviz nefavorabil în urma 
verificării îndeplinirii standardelor 

minimale și obligatorii)
29 Facultatea de Matematică și Informatică Informatică Asistent universitar 67 Diogen Babuc Admis

30 Facultatea de Muzică și Teatru Muzică Asistent universitar 41 Neag Melitta Admis

31 Facultatea de Muzică și Teatru Muzică Asistent universitar 42 Romina Onișor Admis

32
Facultatea de Muzică și Teatru Muzică Asistent universitar 74

Bogdan Zahariea Admis

33 Elisabeta-Laura Lundin Respins

34 Facultatea de Muzică și Teatru Muzică Asistent universitar 75 Evelin-Andreea Roman Admis

35 Facultatea de Muzică și Teatru Teatru și Artele Spectacolului Asistent universitar 22 Matei-Daniel Chioariu Admis

36 Facultatea de Sociologie și Psihologie Asistenţă socială Asistent universitar 20 Geanina-Ștefana Moțățeanu Admis

37 Facultatea de Sociologie și Psihologie Psihologie Asistent universitar 51 Lorena-Anabela Tirla Admis

38 Facultatea de Sociologie și Psihologie Psihologie Asistent universitar 52 Gianina-Mălina Lăzărescu Admis

39 Facultatea de Sociologie și Psihologie Psihologie Asistent universitar 53 Darian Faur Admis

40 Facultatea de Sociologie și Psihologie Psihologie Lector universitar 21 Alin-Eugen Semenescu Admis

41 Facultatea de Sociologie și Psihologie Sociologie Asistent universitar 21 Vasile-Lucian Drinc Admis



Nr. 
crt. Facultatea Departamentul academic Postul Poziția Candidat Rezultat 

42 Facultatea de Sociologie și Psihologie Sociologie Asistent universitar 22 Ovidiu-Florin Sendroni Admis

43 Facultatea de Științe ale Guvernării și 
Comunicării Științe ale Guvernării Asistent universitar 36 Dănuț Ghircău Admis

44 Facultatea de Științe ale Guvernării și 
Comunicării Științe ale Comunicării Asistent universitar 41 Dan-Laurențiu Cardaș-Răduța Admis

45 Facultatea de Științe ale Guvernării și 
Comunicării Științe ale Comunicării Asistent universitar 42 Alexandru-Claudiu Râță Admis

46 Facultatea de Științe ale Guvernării și 
Comunicării Științe ale Comunicării Asistent universitar 43 Manuela-Oana Anghelescu Admis

47 - Departamentul pentru Pregătirea 
Personalului Didactic Asistent universitar 63 Radu Balan Admis

48 - Departamentul pentru Pregătirea 
Personalului Didactic Asistent universitar 64 Izabella-Georgiana Sorca Admis

Prorector responsabil cu inovarea educațională, cariera academică și relația cu studenții

                   

Prof. univ. dr. Irina Macsinga

anabosneanu
Dreptunghi



Rezultatele finale ale concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2024-
2025

Posturi pe perioadă nedeterminată
Nr. 
crt. Facultatea Departamentul academic Postul Poziția Candidat Rezultat 

1 Facultatea de Arte și Design Design și Arte Aplicate Lector universitar 30 Nicolae Moldovan Admis

2 Facultatea de Arte și Design Arte vizuale Asistent universitar 40 Bogdan-Ștefan Matei Admis

3 Facultatea de Chimie, Biologie, 
Geografie Chimie Lector universitar 14 Mădălina Irina Grădinaru Admis

4 Facultatea de Drept Drept Public Profesor universitar 3 Antoanella-Iulia Motoc Admis

5 Facultatea de Drept Drept Public Asistent universitar 31 Natalia Șvidchi Admis

6 Facultatea de Drept Drept Privat Asistent universitar 33 Cătălin Lungănașu Admis

7 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor Contabilitate și Audit Lector universitar 21 Vladimir Daniel Marinescu Admis

8 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor

Finanțe, Sisteme Informaționale și 
Modelare pentru Afaceri Lector universitar 37 Alexandra-Mădălina Țăran Admis

9 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor Management și Antreprenoriat Asistent universitar 35 Bianca-Raluca Bădițoiu Admis

10 Facultatea de Educație Fizică și 
Sport Kinetoterapie și Motricitate Specială Lector universitar 14 Sorina Alina Lupu Admis

11 Facultatea de Educație Fizică și 
Sport Kinetoterapie și Motricitate Specială Lector universitar 15 Denisa-Mădălina Bălănean Admis

12 Facultatea de Fizică Fizică Lector universitar 36 Andreea Sabadus Admis

13 Facultatea de Litere, Istorie, 
Filosofie și Teologie Istorie, Teologie, Filosofie Asistent universitar 28 Sandra-Cristina Hirsch Admis

14 Facultatea de Litere, Istorie, 
Filosofie și Teologie Istorie, Teologie, Filosofie Lector universitar 44 Nichifor-Gheorghe Tănase Admis

15 Facultatea de Litere, Istorie, 
Filosofie și Teologie Limbi și Literaturi Moderne Lector universitar 58 Afrodita Carmen Cionchin Admis

16 Facultatea de Matematică și 
Informatică Informatică Lector universitar 35 Costin Radu Boldea Admis

17 Facultatea de Muzică și Teatru Muzică Lector universitar 17 Cristina-Deiana Struța Admis

18 Facultatea de Muzică și Teatru Muzică Lector universitar 57 Daniel Zah Admis



Nr. 
crt. Facultatea Departamentul academic Postul Poziția Candidat Rezultat 

19 Facultatea de Sociologie și 
Psihologie Psihologie Lector universitar 22 Luca-Bogdan Tisu Admis

20 Facultatea de Științe ale Guvernării 
și Comunicării Științe ale Guvernării Lector universitar 17 Adrian Daniel Gencia Admis

21 Facultatea de Științe ale Guvernării 
și Comunicării Științe ale Guvernării Lector universitar 18 Marius-Mircea Mitrache Admis

22 Facultatea de Științe ale Guvernării 
și Comunicării Științe ale Comunicării Asistent universitar 40 Daniel-Darius Onețiu Admis

Prorector responsabil cu inovarea educațională, cariera academică și relația cu studenții

                   

Prof. univ. dr. Irina Macsinga

anabosneanu
Dreptunghi



Rezultatele finale ale concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare din cadrul departamentelor academice ale UVT în 
semestrul I al anului universitar 2024-2025

POSTURI PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

Nr. 
crt. Facultatea Departamentul 

academic Postul Poziția Candidat Rezultat 

1 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor Contabilitate și Audit Cercetător științific gr. III 28 Valentin Burcă Admis

2 Facultatea de Litere, Istorie, 
Filosofie și Teologie

Studii Românești și 
Clasice Cercetător științific gr. III 35 Diana Mihuț Admis

Prorector responsabil cu inovarea educațională, cariera academică și relația cu studenții

Prof. univ. dr. Irina Macsinga

anabosneanu
Dreptunghi



Rezultatele finale ale examenelor de promovare în cariera didactică organizate la UVT semestrul I al anului universitar 
2024-2025

Nr. 
crt. Facultatea Departamentul academic Postul Poziția Candidat Rezultat

1 Facultatea de Arte și Design Arte Vizuale Lector universitar 38 Dan-Vasile Vișovan Admis

2 Facultatea de Economie și de 
Administrare a Afacerilor Contabilitate și Audit Profesor universitar 4 Nicolae Bobițan Admis

3 Facultatea de Educație Fizică și 
Sport Educație Fizică și Sportivă Lector universitar 15 Nada-Alexandra Arseni

Examen invalidat pentru 
nerespectarea procedurilor de 

desfășurare

4 Facultatea de Litere, Istorie, 
Filosofie și Teologie Limbi și Literaturi Moderne Lector universitar 21 Georgiana-Florina Lolea Admis

5 Facultatea de Matematică și 
Informatică Informatică Lector universitar 33 Darius Galiș

Examen invalidat pentru 
nerespectarea procedurilor de 

desfășurare

6 Facultatea de Muzică și Teatru Teatru și Artele Spectacolului Lector universitar 14 Claudiu Dogaru Respins

7 Facultatea de Muzică și Teatru Teatru și Artele Spectacolului Lector universitar 15 Constantin Tovarnițchii
Examen invalidat pentru 

nerespectarea procedurilor de 
desfășurare

8 Facultatea de Sociologie și 
Psihologie Asistenţă Socială Lector universitar 18 Roxana Ungureanu Admis

9 Facultatea de Sociologie și 
Psihologie Asistenţă Socială Lector universitar 19 Florina-Luiza Vlaicu Admis

10 Facultatea de Sociologie și 
Psihologie Psihologie Lector universitar 20 Otilia-Ioana Tudorel Admis

11 Facultatea de Sociologie și 
Psihologie Psihologie Lector universitar 23 Zselyke Pap Admis

12 Facultatea de Științe ale 
Guvernării și Comunicării Științe ale Comunicării Lector universitar 22 Bianca Drămnescu Admis

Prorector responsabil cu inovarea educațională, cariera academică și relația cu studenții

Prof. univ. dr. Irina Macsinga

anabosneanu
Dreptunghi
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